

刘建明,一个坐上了见习督察位子的黑帮成员;陈永仁,一个混迹于黑帮但其实一心想做个好警察的警方卧底;《无间道》里的刘德华和梁朝伟,让人甚至搞不清楚,到底哪一个是好人,哪一个是坏人!

北京时间昨晨的巴塞尔圣雅各布公园球场,其实也有这样一场“无间道”在上演。荷兰人的出局,赛前大喊要做个“大叛徒”的希丁克自然是荷兰球迷眼中的“反派”,但其实,荷兰主帅巴斯滕才是这出“无间道”的真正主角——应该这么说,是巴斯滕和希丁克联手杀死了荷兰人。

开场

希丁克老谋深算

战胜瑞典之后,希丁克在接受采访时表示,要在与荷兰的比赛中全力进攻,结果得到了荷兰主帅巴斯滕“祝他们好运”的答复。也许和很多人一样,巴斯滕也认为俄罗斯人还不具备和自己对攻的资本。

然而,他们都忘了,希丁克是一个言出必行的人,阿尔沙文、帕夫柳琴科、日尔科夫、基里亚诺夫……荷兰老头派上了俄罗斯几乎所有的攻击手。你千万不要以为这是希丁克为了兑现自己的诺言而勉强为之,因为比赛开始后,所有人的眼睛都能够看得出来,俄罗斯人确实是在和荷兰打对攻,而且,他们占据了很明显的优势。

其实,身为神奇主帅的希丁克,本来就是一个勤奋而且有几分小聪明的人,研究对手是他每场比赛前的必修课,因此他安排了中后卫科洛金像狗皮膏药一样缠住范尼,同时,他又要求球员们对荷兰的双后腰进行夹抢,不让荷兰人能够从容组织起进攻……



制图 沈明

刺杀荷兰

希丁克“联手”巴斯滕

发展 巴斯滕自断经脉

死盯范尼、夹抢恩格拉尔和德容,这些都是希丁克自卫的招数,至于进攻,荷兰老头使的那招叫“以其人之道,还治其人之身”。作为一个荷兰人,希丁克对荷兰足球的精髓颇为了解,这其中自然也就包括了荷兰足球的弱点,而昨晨,希丁克就将攻击的火药全

都集中到了荷兰人的弱点上——坚决打活两条边路,这其实正是荷兰人在小组赛中大杀四方的法宝。

应该说,俄罗斯人复刻荷兰的打法,确实给荷兰人造成了一定的麻烦,但是说到杀机,倒也还没到那个地步。然而就在这时,巴斯滕出招了,

他在比赛刚刚进行到54分钟时,就用掉了本队的第二个换人名额,用海廷加换下了主力右边后卫博拉鲁兹。

赛后,巴斯滕对这一举动的解释是:“换人之前的后防线非常危险”,或许他说的危险是博拉鲁兹已经有了一张黄牌,如果再不采取行动,这个刚刚丧妻的汉子可能又要遭受红牌的摧残了。然而,博拉鲁兹逃过了红牌,但荷兰却

在两分钟后遭遇沉痛打击——海廷加镇守的右路门户大开,俄罗斯队长谢马克轻松横传禁区,帕夫柳琴科抢点推射得手。

为了避免一张仅仅是有可能发生的红牌,就将开场后防守一直很稳健的博拉鲁兹换下,巴斯滕的这个举动无异于自断经脉,而事实证明,替换上场的海廷加就是荷兰接下来几十分钟的防守黑洞。

高潮

老范尼垂死挣扎

丢球之后5分钟,巴斯滕打出了他本场比赛的最后一张牌,用阿菲莱换下完全被对手抑制的恩格拉尔,这看上去是一个全力猛攻、志在扳平比分的信号。

然而,可怜的巴斯滕在这次换人上又表演了一次“无间道”,他换上的阿菲莱不仅没有能够在左边路为荷兰人创造出任何机会,而且还不断往中路倾斜,抢夺了很多本该属于斯内德和范德法特的活动空间,结果造成了荷兰左路无人,却在中路扎堆的奇怪局面。不知道是不是觉得自己的地盘被抢了,斯内德在此后的比赛中越踢越急,射门的距离越来越远,这一刻,巴斯滕也无动于衷,他似乎已经在等待荷兰人的死亡。

如果不是范尼在终场前4分钟顶入扳平的一球,巴斯滕等待的这个局面其实应该很快就能到来的,但一直很努力的范尼却成了一个搅局者,他让荷兰人的死期至少要向后推迟30分钟。

结局

俄罗斯狂轰滥炸

比赛最终还是进入到加时赛。从第91分钟开始,双方看似站在了同一个起跑线上,但是巴斯滕过早地用完了全部换人名额,使得荷兰人的体能早已被拖到了极限。

因此,当阿尔沙文在第112分钟强突奥耶,助攻托尔宾斯基打入制胜一球时,看了双方表现的人都不应该感到惊讶,荷兰人的战斗力已经被他们自己全部消耗在90分钟的常规时间里了,进入加时赛,他们只能祈祷对方手下留情。然而已经杀红了眼的俄罗斯人显然不会放过这样的机会,于是荷兰人的球门遭到狂轰滥炸,而阿尔沙文在第116分钟的进球只是抓住了其中的一个机会。快报记者 陶晶



传递奥运,我就是第一棒!

——“用拇指为奥运加油”传奥运彩信活动开始!



即使不能身在奥运现场,我也一样能为奥运加油!
现在起到6月31日,参与中国移动江苏公司的“迎接奥运,传递健康”彩信互传活动,不仅能够转发奥运彩信,亲身参与奥运盛事,还有机会参加抽奖,赢取跑步机、充值卡等丰富礼品!

活动内容:客户通过以下任一方式下载指定的奥运彩信并转发,即可参与活动。

- 拨打12590下载。
- 网站下载:客户登录中国移动江苏公司网站的本次活动专区下载。
- 短信点播:客户发送短信88到10663388点播下载。

注:客户手机须支持彩信并开通GPRS功能。

客服热线:10086 www.10086.com